

# Fotografía

# Registro ID: Ob-19-168

Título: Emelina Molina Alcayaga junto a su grupo escolar

Institución: Museo Gabriela Mistral de Vicuña

Nombre por forma: Fotografía

Nivel jerárquico: Objeto



# Ficha de registro





#### Institución

Museo Gabriela Mistral de Vicuña

#### Número de registro

19-168

#### Número de inventario

D46-168

#### Nivel de descripción

Objeto

#### Nombre por forma

Nombre	Cantidad
<u>Fotografía</u>	1

#### Contenido iconográfico

Emelina Molina Alcayaga y su grupo escolar de la escuela de Montegrande - Lucila Godoy (Gabriela Mistral) figura a la izquierda de la profesora, vestida de negro. Emelina fue profesora en Montegrande desde 1892 a 1900.

#### Descripción física

: Objeto bidimensional monocromo de formato rectangular y disposición horizontal. Composición en base a primer plano izquierdo, de de figura femenina sedente, viste falda larga. Segundo plano, grupo de infantes, dos filas sedentes y una de pie. Tercer plano, corredor con pilares al exterior y ramas que caen.

#### **Dimensiones**

Nombre por forma	Alto	Ancho
<u>Fotografía</u>	16.7 cm	22.8 cm

#### Técnica/Material

Nombre por forma	Técnica	Material
<u>Fotografía</u>	<u>Fotografía</u>	Nitrato de plata

Nombre por forma	Técnica	Material
<u>Fotografía</u>	<u>Fotografía</u>	<u>Gelatina</u>
<u>Fotografía</u>	<u>Fotografía</u>	<u>Papel</u>

# Inscripciones/Marcas

Transcripción	Ubicación	Más información
Escuela de Montegrande. Gabriela Mistral, primera de negro. A la derecha, la maestra Emelina Molina	Reverso	Idioma: Español

# **Condiciones de reproducción**

Prohida la reproducción total o parcial sin la autorización de la Dirección del Museo Gabriela Mistral de Vicuña

### **Ubicación actual**

En depósito

**URL:** https://fotografia.surdoc.cl/registro/19-168